

"ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 221-35-95

ИНН 5405389641

ОГРН 1095405006707

ОКПО 60812371

OKATO 50401379000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.13	Основной	Розничная торговля компьютерами, программным обеспечением и периферийными устройствами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 650-232-09/146-2012 опубликован 05.05.2012

Сумма	318300 RUB
Заказчик	Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник

11010 1111111	гоонновал годорация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7250000
Наименование	Техническое обслуживание копировально- множительной техники
Контракт № 650-232-2	19/66-2013 опубликован 05.03.2013
Сумма	204000 RUB
Заказчик	Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7250030
Наименование	услуги по техническому обслуживанию периферийного оборудования, используемого совместно с электронновычислительной техникой

Российская Федерация

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.02.2009. Компания "ПРИНТСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630008, г Новосибирск, ул Ленинградская, 101 и специализируется на Розничная торговля компьютерами, программным обеспечением и периферийными устройствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5405389641, ОГРН 1095405006707, ОКПО 60812371.